



电动汽车充电桩下月执行分时电价

深谷时段每度电0.222元,尖峰时段0.888元

近日,山东省发展改革委印发《关于进一步完善居民电动汽车充电桩分时电价政策的通知》(以下简称《通知》)。完善后的分时电价政策自2023年9月1日起执行。

《通知》指出,将进一步完善居民电动汽车充电桩分时电价政策,鼓励居民用户参与电力移峰填谷,有利于山东新能

源消纳和能源保供工作。

山东省把电动汽车充电峰谷分为深谷、低谷、平时、高峰和尖峰五个时段,在深谷时段电价为每千瓦时0.222元,低谷时段为0.385元、平时段为0.555元、高峰时段为0.585元、尖峰时段为0.888元。

此次政策的实施范围为在居民家庭住宅,以及居民住宅小

区、农村社区等执行居民电价的非居民用户设置的,由国网山东省电力公司直接抄表和收费到户的电动汽车充电桩。2023年居民电动汽车充电桩峰谷时段由山东省发展改革委根据国家有关规定制定。自2024年1月1日起,除低谷时段23:00-7:00外,授权国网山东省电力公司根据山东电网电力供需状况、系统

用电负荷特性、系统调节能力等因素确定其他峰谷各时段,并向社会公布。国网山东省电力公司将以年度为周期提前公布未来12个月峰谷时段情况;年内可能出现电力供需紧张、天气变化等不确定因素时,将及时对尚未执行的峰谷时段进行调整,调整结果将提前1个月向社会公布。

本报综合

去年莲叶田田 今年稀稀落落 南山公园满池荷花哪去了?

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)一大片绿油油的荷叶,粉色的荷花肆意绽放,迎风摇曳……盛夏时节,满池荷花曾经是南山公园人工湖一道亮丽的风景线。近日,有市民拨打“烟台民意通”热线6601234,反映南山公园人工湖的荷花不见了,很多慕名而去的市民和游客扑了空。“那么好看的景色,不会再看不到了吧?”带着市民的疑问,记者到现场进行了探访。

4日下午,记者来到了南山公园。进入大门,人工湖出现在眼前。往年这个季节,在人工湖南边,一大片荷花盛开,市民和游客徜徉在人造木桥上赏花看景,拍照留念,别有一番韵味。但是今年的景象大相径庭:只见不多的荷叶漂在水上,零星数朵荷花已经凋零,完全没有了往日的景观。

“现在还长出来了一些,7月中旬叶子很少,荷花只有4朵。”市民张先生向记者展示了7月拍摄的视频,并告诉记者,去年自己也来过这里,

满池子的荷花十分漂亮。满池的荷花去哪里了呢?今后还会再现荷花满池的美景吗?

记者从市园林建设养护中心南山公园了解到,今年年初公园管理部门发现荷花新发的嫩叶破坏严重,经过实地查看,发现不少市民在人工湖内放生鱼类导致人工湖内草鱼泛滥,草鱼啃食了荷花的嫩叶。看到这种情况后,公园立即组织人员对荷花栽植区域进行封网,通过垂钓、拉网等方式清理草鱼,采取多种措施对荷花进行了保护。“目前已初见成效,荷花逐渐成长起来,形成了一定景观。”南山公园工作人员介绍,今后公园将继续加强对人工湖内鱼类的控制,逐步恢复荷花景观。

与7月中旬相比,现在人工湖内的荷叶茂盛了许多,在南山公园主干道西侧的人工湖,一大片荷叶已经成长起来,只是错过了花期,只见荷叶不见花。“明年应该就可以看到荷花盛开的景观了。”工作人员说。



去年



今年



烟台蛟龙应急救援联盟志愿者撤回 河北涿州群众含泪相送



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)昨天,烟台蛟龙应急救援联盟志愿者团队成员撤离河北省涿州市,当地百姓满含热泪,自发站在街头夹道欢送。

4日,牟平蛟龙、黄渤海新区蛟龙应急救援队员在当地应急抢险指挥部的统一安排下撤离。蓬莱蛟龙应急救援第二梯队的志愿者们则火速奔赴前线

展开救援。带队队长薛宪波说,他们4日下午抵达河北涿州,在涿水附近展开救援。5日下午,涿水由当地消防等救援力量介入,烟台民间救援力量和其他到灾区救援的民间救援队伍开始逐步撤离。

听到他们撤离的消息后,当地老百姓拉着条幅,敲响锣鼓,满含热泪欢送在危急时刻帮助他们撤离到安全地带的志愿者们。

城管以雨为令 排水保畅通



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 华健 摄影报道)又一轮降雨来袭,应急防汛队员及时出现在防汛点位上,确保排水畅通。截至昨天下午,烟台市城管局系统共计出动巡查、抢险人员500余人次,出动防汛作业车辆50余台次,打开雨水箅子1000余个、清理黄5处。

汛期来临前,市城管局对市区风险点位进行了重新梳理,最终确定87处易涝风险点位。市城管局将市排水、园林、环卫中心等7个局属单位人员进行整合,把276人落实到了每个点位上,并开展应急演练,掌握突发情况的处置流程和处理方法,确保遇有险情及时处置。

特巡警辅警比拼 无人机驾驶技能



本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 陶源 摄影报道)近日,烟台市公安局特巡警辅警无人机驾驶技能培训暨比武竞赛在莱阳市公安局警务实战基地举行。

34名参训学员参加全封闭管理训练,内容包括无人机基础理论、反制知识、操作技能等。在大比武现场,学员们认真严谨,熟练操作手中设备,基础理论、基本操作、室内固定目标侦查等科目内容精彩纷呈,充分展示了过硬素质和精湛技能,现场观摩人员连连叫好。

此次培训比武,各分局、直属公安局特巡警支队、大队深入交流警用无人机实战练兵和场景应用经验做法,取长补短、学习借鉴,达到了以比促练、以练促训、以训促战的目的。